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QCU : réponse unique

 Voici un tableau de proportionnalité. 
Pour calculer , on peut effectuer :

b

d

 Pour le goûter, il faut sept paquets de 
gâteaux pour 28 personnes. Combien faut-il 
prévoir de paquets pour 36 personnes ?

b d

 cm de côté en 
. Quel 

sera le périmètre de cette nouvelle figure ?
b d

véhicule en 2 h 30 min. Quelle distance 
parcourt-elle en 4 h ?

b
d

QCM : réponses multiples

 Un pull au prix de 45 € bénéficie d’une 
réduction de 20 %. On peut dire que :

 Le nouveau prix est 36 €.
b  Le nouveau prix est 25 €.

 La réduction accordée est 9 €.
d  Il coûte à présent cinq fois moins cher.

qui sont proportionnelles ?
 L’âge et la taille.

b  Le prix et la quantité achetée s’il n’y a 
pas de promotion.

vitesse est constante.
d  L’âge et l’année de naissance.

 la vitesse moyenne, 
temps, et  la distance. Lesquelles de ces 
formules sont justes ?

b d

› Corrigés p. 301

Représentation graphique
Calcul d’une quatrième 

proportionnelle
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Égalité des produits en croix :
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